



szembetűnt, egyszerre mindenkinek oda állt a szívéhez az a gondolat: tehát úgy van, örökre eltűnt a nagy lélek!

A koporsóra rátették a debreczeni függetlenségi és 48-as párt cserkoszoruját (széles fekete selyem-szalagján Irányi Dánielnek — a debreczeni függetlenségi párt felirattal) — a városi daleylet, mely testületileg jelent meg, megható gyászalt énekelt, melynek elhangzása után János Zoltan az ifrság nevében a következő beszédet mondta:

Ki, a mig élte, szívünkhez oly közel voltál, ki halhatatlan tiszta emlékedben, halálod után is közel maradsz szívünkhöz; most, midőn sietve futsz tova mellettünk, mint Cháron csónakán a halottak országába suhanó árnyék könnyei között a síró ének, mely nem fájdalommal, de örömben könnyezik, hogy téged, ki eddig csak a földön voltál övé, immáron egészen visszanyerhetett. Most, az elválás küszöbén, a melyen át viszonttalálkozásra egykor mi is megyünk utána, búcsút veszünk tőled kedves halott, egy egész ország igaz könnyekkel megsíratott nagy halottja. Por-részeit a göznek szárnyain viszik a földi nyugalom porába, a meddig levett főveggel fognak kísérni a hazának, melyet, mint édes anyát, úgy szerettél, hű fiait: lelked pedig, gondolatnal is sehebb szárnyakon repül a mennyi nyugalom örök honába, de a lesújtó fájdalomtól részletek szívből szakadt búcsuszonak lesz annyi ereje, hogy azt még beérje. Keresve is alig találunk szavakat, a búcsúszóhoz melyen érzett fájdalom hű kifejezésére, hiszen te benned rideg közöny sötét korában világító lángoszlop lobbant utolsót. — Mert lángoszlop voltál utaink, egy szent kornak reánk maradt öröksége, példányképek a haza hő szerepmében. Nevedre idegen, de szívedben e hazának édes gyermekénél is igazabb fia. Nyugodjál csendesen halálod ágán. — Ha szíved utolsót dobant is, az eszme, a mely szíveddel egy volt, a független Magyarország elmulásán diadalmaskodó örök eszméje, csodálatos módon nem halt meg, csak alszik. — Aludjál csendesen. Kedves halott. Amaz örök hazában valódi világodat lelted meg, hiszen a földön te is azok közé tartoztál, a kikről azt szokták mondani, hogy „nem e világból valók.” Te a földön is egy magasabb eszmenyvilágban éltél. Mint a milyen magas szülőfölded: nemes szíveddel, ideális gondolkodással, szilárd, mocskotalan jellemmel olyan magasan álltál a mindennapi világ felett. Magasan álltál a felett, de épen azért, hogy példánykép lehess, maradhas. A szikra, a mely kihűlt szívedből kiszállt, milliók szívében nyert új helyet magának és ha reá sirhalmot ezer év borította is, egy új évezred hajnalán a koporsóból kitor és eget kér. Egy hosszú ezer évnek reá borult hamvai alól is kilobban az örök láng, megemésztve mindent, a mi utjában áll. — Menj el nagy halott megérdemelt nyugalomába, hiszen megtevéd kötelességed úgy, mint senki más. Példáddal egy egész ifjú nemzedékbe öntöttél honszerelmet, mely a körülményekkel számot vetve, fontolva halad ugyan, de legyőzhetetlen akadályt nem ösmert, mely nem marad a szük látkör jelenben, de vissza es előre pillant, a multba és a jövőbe néz; tudja, hogy e haza a multban nagy volt és tudja, a mindenható, örök jószágú Istenben bízva, olyan erős tudással, mely véle áll és csak vele együtt bukhatik: hogy a magyar hazája újra nagy lesz. **N a g y n a k e l l e n n i e,** hogy ha a pokol minden hatalmassága esküszik is elene, olyan nagynak, olyan dicsőnek, a minő volt akkor, midőn „magyar tenger vízében

## A „DEBRECZEN” TÁRCZAJA.

### A királyi tanácsos leánya.

— Társadalmi regény. —

Írta: **V. Gaál Karolina.** 20.

(Folytatás.)

— Minek? kérdi Elvira, itt a kész öltöny; Szerénacska gyölösi s eldobja e ruhát a mult miatt. Vedd meg, anyám, tiszta új; Katinka szép lesz benne.

— Egyszer volt rajtam, mig felpróbáltam; — szolt Szeréna, és 5 nap mulva árva lettem. Ha neked Katinka tetszik, vedd tőlem, rokoni szíves érzettel adom; kérem Elvirát is, válasszon magának egy másikat, mely műkedvelői szereplésnek megfelel.

— Ha ugy kölcsönözöd, szolt Evira, hogy az egyetlen hasznalat után visszaadhassuk?

— Mit gondolsz? kérdi a nagynéni, hogy venne fel Szeréna olyan öltönyöket többé, melyeket rákötött? De gyermekek vagytok! Lássatok olyan leányok legyetek, mint Szeréna! El kell fogadni, a mit művelt érzésből ad, talán itt lakása ideje alatt, más uton ki fogjuk neki pótolni.

— Minden utogondolat nélkül vedd a vajszin selymet ragyogó szépségben, Katinkám, te örülhetsz neki engem bánat fog el, ha látom. Talán Elvira szép fekete hajához ez a halvány rózsaszín jól fogna állni. Nézzük! Ó felségesen szép neked Elvira, vedd kedvesem. monta Szeréna.

— Drága Szerénám, az én szerepemhez ez a sötét vörös atlasz lenne kitűnő! Mint mondtam, csak kölcsönözöd, vigyáznai fogok rá.

— Nem, én vagy egészen adok, vagy semmit — Fogadjátok el hát.

hunyt el észak, kelet, dél hulló csillaga. Isten veled kedves halott! Te nem haltál meg egészen, hiszen ki milliók szívével betöltte, nem felhat az a haláltól, nem a földé. Isten veled és örök hazából tekintés le ránk, ha majd azon az uton járunk, melyet a te nyomdaktad jelölnek, addig pedig: ama viszonttalálkozásig — Isten veled, Isten veled!

**A debreczeni függetlenségi párt részéről** dr. Bakonyi Samu búcsúztatta el a dicső halottat, következő beszédben:

Itt utazol keresztül végső nagy utadon dicső halottunk, mintha búcsút akarnál venni tőlünk külön is, kik nagy lelked eszményeinek leghibebb harcossai között akarjuk helyünket mind halálig megállani. A nagy, az országos gyászból, mely a te elköltözésedre keserű bánattal tölt el minden tiszta magyar szívet, nem a legkisebb rész illeti a mi szívünket, melynek a te polgári nagyságod volt fényes példaképe. A te vezérleted alatt vittük mi is az igazság csatáit; édes volt hinnünk, hogy még homlokodra fűzhetjük a győzelem babérait. De az isteni gondviselés úgy végezte, hogy most halotti koszoruvál járulunk elébed: te ki a diadalra hazától legtöbbször érdemet szereztél, hazádnak teljes diadalát meg nem érheted. A te aczélljellemed herosi erővel küzdött a magyar állam és a magyar társadalom végső felszabadulásáért, mert a te vezéri bölcsességed, szerető nagy lelked tudta, érezte, hogy egyik a másik nélkül immár el nem lehet. A kettős küzdelem közepette elborulva állunk itt koporsóid előtt, mert távozásod gyásza az egész magyar hazának, de senki sem sirathat úgy, mint mi siratunk. Menj utadra Magyarország nagy halottja, vidd magaddal búcsunk gyanánt nagy fogadásunkat, hogy példádhoz mindvégig hűk maradjunk, hogy a cserkoszoru, mit sírodra bánatunk font, legyen egyttal kitartó hitünk, hűségünk záloga. Dicső vezérünk, Isten veled!

Ezután K. i. s. Albert orsz. gyűl. képviselő mondott köszönetet a polgárságnak és az ifjuságnak.

K. i. s. Albert beszéde így hangzott:

Az országgyűlés függetlenségi és 48-as pártjának nevében küldött társaimmal együtt meghatottan, de hálás köszönettel fogadjuk e koszorut, melyet önök uraim a mi nagy halottunknak ravatalára elhoztak. Annak, kinek tiszta szíve hazáját és nemzetét oly hűn, olyan önzetlenül szerette, ki a maga tiszta, puritán jellemét nemcsak a magán, hanem a magán politikai élet küzdelmei között is a maga főnséges tisztaságában sepleltlenül úgy megőrizte: annak, a ki sosem harcolt másért, csak a legszentebb eszmékért, a kinek ellensége nem volt, csak ellenfele, a kit szeretett, tisztelt ellenfél, jóbarát: annak, a kit elméleti és gyakorlati téren nagy államférfiúi bölcsessége oda emelt a nemzet képviselőházában a vezér férfiak közé; annak uraim, a ki szent eszmékért élt és küzdött mindvégig, a ki a népjogert és szabadságért, Magyarország állami önállóságának és függetlenségének visszaszerzéséért szentelé oda életét, a ki úgy élt, hogy midőn meghalt, a nemzet halottja lett: annak helyezik uraim ravatalára a gyászkoszorut. Én átveszem önököt, odátétem a nagy halott ravatalára, had legyen a többi emlé-

És elfogadta mind a két leány-ronk a gyönyörű öltözeket.

Összecskölták érte Szerénát Azután kiesttek, mert vendégeket jelentett a szobaleány. Viték az ajándékok.

— Szerénám, szolt ehez a munka bevégezése után a nagynéni, — te ritka szívességet tettél velem a szép ruhák ajándékozásával. Linkécsy ezredesné szalonjában leányaim lesnek legdisebbesb öltözködvé; ezt pedig nem reméltem!

— Csak itt volnának ékszerem is...

— Oh azokból már nem fogadnék el egyet sem, gyermekem. Leányaimnak is van egy-kettő. — Hát sok szép ékszer maradt reád?

— Anyámról több ősi darab van közte; Sorányi igen értékesnek mondja mindeniket.

— De minek hagyta te ékszeredet Sorányinál? De nagy bizalmad van hozzá!

Szeréna elpirult. — Mert ó lelkiismeretes gyámom, és nem enged csak egy ékszert is eladnom; azt akartam tenni, mikor meghallottam, hogy — szegényen, azaz pénztelenül nem számíthatni mai világban a férjhez menésre.

— Hát te, kis bohó, szerénél férjhez menni?

— Én nem! kedves néni, de ha ugy szokás. Ön is férjhez adja Katinkát, amint halom.

— Az igaz, még pedig nem pénzért veszik ám el. Neked megsugom Szeréna, hogy leányom nem vis többet 10000 forintnál, és a kelengyéjét. Halálom után se kap semmit, mert ami marad, Elviráé és Möriczé. Aztán még én is soká élek ám!

— Kedves néni, akkor én nem is vagyok

koszoru között: méltó helyet foglaland el ott, hiszen a legmagyarabb város polgárai, lakosai és tanuló ifjusága helyezték azt oda. Önök pedig uraim tartsák meg a dicsőnek, a nagynek, a nemes férfiúnak emlékezetét!

A dalárda még egy gyász-dalt énekelt s a közönség meghatva, levett kalappal távozott a koporsó mellől. Eddig 29 koszoru volt a koporsón, melyeket Nyiregyháza tették rá. A nyiregyházi polgárság, a városi függetlenségi-párt, a vármegyei tisztikar, a De Gerandó család s Békés 6 koszoruja a koporsót a 11 órai vonat szállította tovább Budapestre.

Nyiregyháza a gyászszertartás a polgárság teljes részvétel mellett ment végbe. A házánl Farbak esperes, a vasutnál pedig Bartholomai-dés esperes mondott szép beszédet. Este az utcák, a melyen a halottat vitte a város díszes kocsjá, mindenütt ki voltak világi tva, a lámpák gyászfátyolba voltak burkolva.

**Meglepő fordulat.** Az egyházpolitikai kérdésben meglepő fordulat állott be. A szabadelvű párt, melynek véleménye eddig nem képezett szolidáris egészet, szilárd megállapodásra jutott és határozott állást foglal a kötelező polgári házasság mellett. A párt ennek behozatalát sürögösen megkívánja — és pedig föltétlenül. A szabadelvű párt ez elhatározásának legelső következménye az, hogy gróf Szapáry Gyula miniszterelnök ismét megteszi az utat, melyből csak az imént tért vissza — Bécsbe. Az elutasítás ma vagy holnap kérdése. Beavatott politikai körökben egész biztosra veszik, hogy ha a felsőház a miniszterelnök előterjesztésére a polgári házasság behozatalához nem adja beleegyezését: az egész kabinet teljes egyértelműséggel beadja lemondását. A szabadelvű párt zöme azonban erősen táplálja a hitet, hogy a felsőház tekintettel a beállható nagy zavarokra és komoly válságokra: a reform el nem fog akadályokat gördíteni. A miniszterek s a párt főbb emberei között a tanácskozás — folytonos.

## BELFÖLD.

**Az új nyitrai püspök.** Megbízható forrásból írják, hogy a kormány már döntött a nyitrai püspöki széke betöltésére nézve. E forrás szerint a dusjövendű nyitrai püspöki széke Bende Imre, besztercebányai püspököt helyeznék át. Besztercebányára viszont Rosival István volt országgy. képviselőt neveznék ki.

**A bodajki választás.** Bodajkon esütörtökön ment végbe az új képviselőválasztás. A kerületben tudvalevőleg két jelölt volt: Atzél Bela báró, a volt képviselő kormánypartí és Nagy Ignác függetlenségi programmal. A választás eredményét Vértessy György választási elnök fél 7-kor hirdette ki. E szerint Atzél Bela bárót 1508 szavazattal Nagy Ignác 702 szavazata ellenében a bodajki kerület országgy. képviselőjének választották.

**Az ifjuság Eötvös sírjánál.** A budapesti egyetemi ifjuságok egy küldöttsége szerdán Ercsiben meglátogatta Eötvös József báró sírját. A küldöttséget az állomáson ünnepélyesen fogadták s a helység plébanosa üdvözlő beszédet tartott. Az ünnepélyes fogadtást Hindy Attila, az egyetemi kör elnöke közönte meg rövid beszédben. A küldöttség azután a lemetőbe, Eötvös sírjához vonult, a hol Weishaus Frigyes és Beck Jakab joghallgatók mondottak ünnepi beszédet. Délután bankett volt a küldöttség tiszteletére.

szegény, ha vesszük, hony huszerer forintom van egy bankban.

— Jól van ám, lelkem, szolt a nagynéni önértetesen; — bocssás, én egészen gyakorlatilag neveltem leányaimat. Nincs ezekben egy szemernyi ábrándosság sem; és a házi dolgokat a varrától le a kenderátásig tudják s teszik, edesem. Katinka sít kenyeret, Elvira főz, szóval mindenik életrevalónak van vagy nevelve. Ellenben te, édes gyermekem, fájdalom! magad meg se tudsz fészü ködni erre nem képes. — Vedd ug, ahogy jóakarattal mondom neked, 20 ezer forint meg nem minden, hol az aszsony nem érti a háztartás vezetését. Hol minden mozdulatának teljesítésére meg annyicselédet kell tartani s drágán fizetni. Az olyan férfi hazánál, a milyenhez nőül menned kellené neveltetésednél fogva, óriási kiadás szokott lenni, gyermekem. — A te ékszered csak egy ecessp lenne a nagy tengerben; s ha mindent ékszered eladnád, elzalogosítanád is, nem tenemlenél vele férjednek s magadnak kellő urias kényelmet, fényt! Ahoz sok kell.

— Kedves néni, talán pazarló férfit ért férjemül?

— Nem. De te nem ismeve, hogy miképen kell egy férjet boldogítani, annak háza fellett okos belátással kormányozni, szóval: nem tudsz számítani, gyermekem, okvetlenül olyan bukásba vinnéd férjedet, mint szegény mamád, vitte atyádat. Az se volt ám gazdasszony! — Szeréna szeméi könnyekben usztak. Szerette volna mondani, hogy hagyjanak békét szüleinek halalok után; — fájt lelkének, hogy nem szólhat a néni ellen, talán igaz van?! Hisz Sorányi is ép így beszélt. —

(Folyt. köv.)

## RÜLFÖLD.

**A kolera Belgrádban.** — Belgrád, nov. 3. Óriási mértékben terjed nálunk a kolera. A bosnyák határt elzárják. A bosnyák határig húzódott különben már a kolera. — Jassenovaczból, a határszéli városból, jön a hír, hogy Hissek, ottani orvos kolera-ban meghalt. Belgrádból ma mentek koleraorvosok Jassenovacz vidékére.

**Az új berlini nagykövet.** Bécsből írják: Szögyény-Marich László, monarchiánk berlini új nagykövete a hét derekán állomáshelyére utazik, hol hivatalának átvétele és megbízólevelének átadása céljából ez uttal mintegy két hétig szándékozik időzni, aztán visszatér Bécsbe és csak a karácsonyi ünnepek előtt fog családjával együtt véglegesen Berlinbe költözni.

## Ujdonságok.

**\* Irányi hamvai Debreczenben.** Lapunk más helyén részletesen beszámoltunk Irányi Dániel hamvainak Debreczenben való keresztül szállításáról. Városunk lakóival tegnap d. e. gyászszegélyű falragasok tudatták, hogy Irányi koporsója esti 7 óra 20 perckor érkezik Debreczenbe. Mindenki ehez tartotta magát. Mi tegnap a késő esti órákban vettük azon értesítést, hogy Irányi Dániel hamvai nem a rendes vonattal, hanem külön vonattal szállítatnak Budapestre, mely külön vonat Debreczenbe 8 óra 45 perckor érkezik. Az idő rövidsége miatt nem volt arra már mód, hogy ezt közhírre tegyük s csupán telefon útján és szóbeli uton tudathattuk a dalárdával és egyesekkel a változást. — Így történt aztán, hogy sokan kimentek a 7 óra 20 perckor érkező vonathoz s nem voltak tájékozva a felől, hogy később kellett volna kimenniük. — Vértessy István városi főjegyző ur szintén a rendes vonathoz ment ki s így történt, hogy Debreczen város hatósága Irányi Dániel hamvainak Debreczenbe érkezésekor nem volt képviselve. A zavar dacára, melyet a meneterv változása okozott, mégis szép számú közönség jelent meg a pályaházban s a városi daleylet kegyeletes közreműködése annyira megnyerte az Irányi Dániel hamvait kísérő országgyűlési képviselők tetszését, hogy kijelentették, hogy szeretnek magukkal fölívni a városi daleyletet Budapestre a temetésre, mert tudják, hogy ott ily szépen összhangozó gyászalt nem fognak hallani.

**\* Egyesülő közti vasutak.** — A debreczeni helyi vasut és a vásártéri lóvonatu vasut r. társaság közelebb egyesülni fognak. A lóvonatu vasut r. társaság nov. 20-án rendkívüli közgyűlést tart, melyen előterjesztik az igazgatósági indítványt az egyesülésre nézve. — Ezen egyesülés közérdekű, mert a vásártéri lóvonatu vasut dacára hogy az igazgatóság és üzletvezetéség 1888 évi március 1-ől napjától kezdve mai napig díjlatlanul, szíveségből eszközöltetik jövedelmét nem hoz és ha a felszerelvények, be építések romlanak, ismét nagy kiadás néz a tarsulatra, mit alig lehet képes fedezni, aztán a díj nélküli kezelés sem kívánható tovább. De kívánatos a helyi vasutra is, mivel az egyesülnő vállalatot tovább lehet fejleszteni, így a közönségnek nagyobb kényelmet nyujtani, ez által a jövedelmet fokozni, és a részvényeseknek is előnyt biztosítani. Terv szerint a vásártéri vasut részvényei a helyi vasut részvényeivel becsereletettek, kettőért adattván egy az utóbbiakból és ezalva van véve a helyi-vasut részvényei közül két tagot az egyesülnő tarsulat igazgatóságába bevalasztani. A vásártéri vasut elnöksége értekezletre hivta folyó hó 1-ik napjára az érdekelteket hogy ott a folyó hó 20-án tartandó rendkívüli közgyűlés előkészítessek. Ajánlatok az egyesülfogadásra, hábar aldozattal látszik is járti, mert így a holt tőke jövedelmekzövé lesz, a lassanként elromlandó pája és felszerelvényei külön maradás esetére alig lesznek felujthatók, jövedelemre pedig talán soha nem leend kilátás. Azért munkálják az érdekelte részvényesek a kínálkozó alkalom megragadásával jól felfogott érdeket.

**\* Egyházi közgyűlés.** A debreczeni ev. ref. egyház tanácstermében 1892-ik évi nov. hó 6-ik napján d. e. 10 órakor közgyűlés tartatik. Targy: elmaradt folyó ügyek.

**\* Nyiregyházi hírek.** Nyiregyházi levelezőnk közli velünk a következő apró híreket: Az iparos-társulat jegyzőjéül Mikecs József választott meg szavazat-többséggel. A városi daleylet nov. 5-én, azaz ma este, a Hars-vendéglőben daleytlét rendez. Velki Pál kir. tanfelügyelő e héten látogatta meg az iskolákat. A központi új iskolában f. hó 3-án tett látogatást.

**\* Templom-felavatás.** A b. ujjvárosi ev. ref. német egyház új temploma f. hó 13-án fog ünnepélyesen felavatni s a felavatási ünnepélyre már javában folynak az előkészületek.

**\* Az érdem elismerése.** Egyszerű, de megható ünnepély folyt le e hó 1-én Derecskén. Kiss Lajos néptanító, — ki az ottani gimnázium felozlatásáig igazgató tanár volt, — 45 évi tanári és néptanítói működés után a jól megérdemelt nyugalomba vonul, épen 71 ik születés napján. A helyi tanítói testület közvacsorát rendezett, melyen Derecske érte-

misége  
ünnepély  
gyéből  
sz ünne  
lyi tanít  
peltet s  
be, hol  
jenzéssel  
testület  
vel aján  
az iskola  
meltatta  
helybeli  
vüzölte,  
mindenik  
megeredte  
ró A. Fr  
lelkesz,  
Szep fel  
Bipó A. S  
Pap J. ur  
hei közö  
mint Kiss  
sadalmi  
áltálfede  
nek folyt  
évi 300 f  
hálás isko  
tónak! (C  
A  
monfly Im  
nap, nevel  
társaságot  
szinti érte  
selve volt  
datomnak  
és megye  
más iskola  
vatalok, a  
vénysek,  
a polgári  
Több mint  
dag vacso  
pohárköszo  
mester ven  
püspök Sim  
Debreczen  
a debrecze  
szavakban  
Kiss Aron  
elnök Simo  
d ó s József  
gász-világ eg  
Puky Gyula  
Farkasért  
teendők és  
galommal  
logh Fere  
Bolla Ká  
ország tiszt  
Géresi J  
József főisp  
volt katonat  
Krausz ezred  
des Simonfi  
nem ügyvéd  
István ügyve  
redesért, E  
és a polgár  
ter Imreért,  
Gyuláért, B  
Ferenczért,  
Kiss Aron  
főiskola taná  
oszlály nevel  
Kálmán Kon  
Sándor Vecs  
Debreczen po  
Kálmán Széll  
t. főügyész Ig  
ért emelt po  
nekarának já  
maradt egytt  
Fehér Herma  
jét dicsérték.  
része még éjt  
beszélgetéssel  
\* Diá  
ben. A kollé  
ma este fél 8  
a diakkongres  
leg megvitatni  
tezkedések m  
már régóta  
érjen.  
\* A he  
f. évi novemb  
városháza kis  
— melynek fő  
betöltése fogja  
vők kihirdása  
társulati tagok  
\* Dales  
ifjak daköre n  
estélyét. A ma  
tely Rác Káro  
rúnek igérkezi  
dent elköret, h  
mal is élvezete  
kezdeté 9 órak  
\* Seta I  
sétahangversen  
39. gy. ezred z  
vezetése alatt.  
vetkező: Linde  
gyar dal, Belic  
barangja" cz.  
rész. Hangverse  
Egyveleg »Herv  
ben; „Elhagya



## Fényirdai hirdetés.

Van szerencsém tudatni, hogy atyám  
fényképészeti üzletét

ennek utána én fogom folytatni, amely téren már több évi gyakorlottságom után jár-  
tassággal bírok.  
Kellő munkaerővel, atyám további támogatása mellett igyekezni fogok a n. é.  
közönség igényeinek megfelelni.  
Jó indulatú részvételeket, pártfogásokat ennek utánra is szívesen kérve, va-  
gyok teljes tisztelettel.  
Debreczen 1892. nov. 5.

**EGEY MICZI**

DEBRECZEN és NAGY-KÁROLY

(442.) 1-2.

## Hirdetés.

A »debreczeni vásártéri közúti vasút részvénytársaság«  
f. é. nov. hó 20-ik napján d. e. 10 órakor  
a városháza nagytermében

## Rendkívüli közgyűlést

tart. melyre a részvényesek ezúton meghívotnak.

### Tárgysorozat:

1. Igazgatósági indítvány a debreczeni helyi-vasút-részvénytársasággal egyesülés iránt, — ehez képest
  2. zárszámadás a f. 1892. évi október 31-ig terjedő időről a felügyelő bizottság és igazgatóságnak jelentésével s ezek részére a felmentvény megadása.
  3. A részvénytársaság beolvastásából folyó minden intézkedés iránti indítványa az igazgatóságnak.
- Üzleti mérleg és jelentés a folyó hó 12-ik napjától kezdve Szabó Zsigmond kereskedő urnál lesz megtekinthető.  
Kelt Debreczenben, 1892. november 3-án.

(437.) 1-3.

Az igazgatóság.

Cs. kir. országosan szabadalmazott finom lüqueör gyár.

Alapított 1850-ben. — 20 kitüntetés és elismerő oklevél.  
**Fränkel Adolf és fiai, BIALA (Galiczia),**

ajánlják jutalmakkal kitüntetett  
lengyel liquer különlegességeiket



**Katuszówka, köménymagos, Allasch stb.**

Mindenféle faju és kitünő-  
ségeiről elismert minőségű liquere-ök, vadászati  
és uti liquere-ök, különlegességek régi szeszes italokból.

☛ Kapható: minden előkelőbb csemege-, fűszer-üzletekben, czukrázda és kávéházakban. ☛  
Elárusítók kedvezményben részesítettek. Árjegyzékekkel ingyen szolgálunk.  
(47.) 20-22.

## A telefon hálózatba

való belépés megkönnyítése végett  
rövid időre is lehet előfizetni.  
Bővebb felvilágosítás nyerhető  
a **telefon központi irodában,**  
czegléd-utca 31. szám alatt.  
(385.) 7-15.

**SZÖNYEGEK**  
függönyök, ágy- és asztal-terítők  
bútorszövetek és viaszkos-vásznak  
nagy választékban  
**SZABÓ LAJOS FIAI CZÉGNÉL.**

(418.)

12-9

Nyomatott a »Debreczen« nyomdájában (nagyuj-utca Konrád-ház, 1702.)



Budweisi, porcellán és majolika  
**KÁLYHÁK és KANDALÓK**

minőségért és fűtőképességért jótállva.

Friedlandi szabályozható és Meidingi rendszerű  
**vaskályhák.**

Magyarhoni vaskályhák  
fa, köszén és coaksz fűtésre.

**Világító és elektra kályhák**

„PANNONIA“

tengeri morzsoló-gép

meglepő munkaképességgel darabja 1.80

a téli évadra legnagyobb

**KORCSOLYA** raktár

minden rendszerben.

☛ Képes árlapok ingyen és bérmentve. ☛

Legjutányosabb beszerzési forrás

**TÓTH GYULA**

vasnagykereskedő, DEBRECZEN. városház sarkán.

## MEGHÍVÁS.

Az „István“ gőzmalom társulatnak  
1892. évi november hó 6-án délelőtt 10 órakor  
a városháza nagytanácstermében  
tartandó

## rendkívüli közgyűlésére.

### Tárgy:

A társulati alapszabályok módosítása.

Miután a jelenleg érvényben levő alapszabályok 29. §-a értelmében az ezennel összehívott rendkívüli közgyűlés csak akkor lesz határozatképes, ha a részvények 1/3 része 40 részvényes jelenlétében képviselve leand: felkértek a t. részvényesek, hogy minél számosabban megjelenjenek.

Együttal felhívotnak azon t. részvényesek, kik a közgyűlésen résztvenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, hogy igazoló jegyeiket — az alapszabály 29-ik czikke értelmében — folyó évi november 4-én és 5-én délelőtt 10—12 óráig, délután 2—4 óráig a társulat Kossuth- (czegléd) utcai irodájában átvenni ne terheltesenek.

Debreczen, 1892 október hó.

(421) 4-4.

Az igazgatóság.

Egy  
Fél  
Neg  
Egy  
Ala  
unc  
Tol  
Egy  
nác  
előt  
bine  
a ko  
form  
dese  
log  
korm  
met  
el s  
kor  
viss  
ter  
val,  
pán  
málj  
Kül  
mag  
olyan  
a ko  
vona  
hogy  
okira  
sitó  
ó fels  
mai  
dés,  
mini  
válas  
got.  
kérd  
igaz,  
hírek  
zetbe  
misze  
tényl  
tik-e  
mány  
hogy  
pok a  
korm  
A  
Kidöl  
A leg  
A sze  
Ki me  
Ezer  
A szer  
Fenne  
Agg z  
Honsz  
Csak e  
Minder  
Oltár  
Szabad  
Egy h  
Ifjonti  
S hű  
Küzdél  
Hogy  
Szived  
Nem,  
A gún  
S te la  
Czélod  
Ugy sz